
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
Nº ________DE 2020
(Do Sr. Felipe Carreras)

Solicita informação ao Excelentíssimo Senhor Onyx Lorenzoni, Ministro
da Cidadania sobre o efetivo de servidores para analisar a concessão
de benefícios referentes à Lei de Incentivo ao Esporte.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e no art. 115, inciso I, do Regimento Interno,

solicito a Vossa Excelência que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Onyx Lorenzoni, Ministro da Cidadania,

o seguinte pedido de informações sobre o efetivo de servidores para analisar a concessão de benefícios referentes à

Lei de Incentivo ao Esporte:

a) Foi  noticiado  que  cerca  de  600  funcionários  terceirizados,  responsáveis  pela  análise  da

concessão do benefício da Lei de Incentivo ao Esporte, foram desligados da Secretária Especial

do Esporte. Considerando esta situação quais medidas serão adotadas para fazer com a referida

política pública não sofra paralisação?

b) Onde  estavam  lotados  fisicamente  todos  estes  funcionários,  que  cargos  ocupavam,  qual  a

remuneração de cada um, qual o critério de seleção dos mesmos e há quanto tempo estavam

trabalhando?

c) Esse desligamento vai reduzir em quanto a capacidade de concessão do Bolsa-Atleta nos anos

de 2020 e 2021?

d) Esse desligamento resultará na redução da capacidade de concessão de benefícios para os anos

de 2020 e 2021?

e) Foi noticiado que já existe atraso no pagamento do Bolsa-Atleta. Qual o plano para normalizar o

pagamento deste benefício?

f) Existe  a  previsão  de  concurso  público  para  suprir  a  carência  de  profissionais  na  Secretaria

Especial do Esporte? Caso negativo, existe a previsão de remanejamento de funcionários para

esta área?

g) O atraso no pagamento do Bolsa-Atleta será compensado de alguma forma, com juros?
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h) Qual o orçamento total da Secretaria Especial do Esporte e quanto deste orçamento era gasto na

contratação de profissionais terceirizados? Houve redução deste orçamento? Se sim, de quanto e

por quê?

i) Por que não houve prévio remanejamento de servidores públicos para a Secretaria visando não

deixá-la sem possibilidade de operação com a ausência dos profissionais terceirizados?

j) Por que não foi realizada nova licitação para contratação de terceirizados em período hábil para

não afetar os serviços da Secretaria Especial?

k) Existe um cronograma para avaliação dos projetos protocolados até o final deste exercício?

l) Ainda é possível a pactuação de um Aditivo ao Contrato encerrado por um período curto que

viabilize a substituição dos profissionais que foram dispensados?

m)

Brasília,     de setembro de 2020.

_______________________________

Deputado Felipe Carreras
Deputado Federal

PSB/PE
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